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Prezident republiky dnes v prostorách Masarykovy knihovny představil novou unikátní
publikaci zachycující historii a současnost Pražského hradu.

Kniha o Pražském hradě obdobného rozsahu vyšla naposledy před 20 lety. Od té doby výzkum v
mnoha oblastech pokročil a dnes představená publikace obsahuje celou řadu nových poznatků o
sídle českých knížat, králů, císařů a prezidentů republiky.

„Dovolte, abych zopakoval, že Pražský hrad je komplexem paláců a chrámů svým rozsahem největší
přinejmenším ve střední Evropě. A že jeho vznik se datuje desátým stoletím, budování Pražského
hradu bylo ukončeno v roce 1929 Plečnikovými úpravami. Jinými slovy je to tisíc let. Jak pravil jeden
politik, kdo to má.

Tisíciletá historie tohoto komplexu je obdivuhodná. Nad Pražským hradem také několik let vlál
prapor s hákovým křížem a sídlil zde říšský protektor. Pevně věřím, že dalších protektorátů už se v
naší historii, a tedy ani v historii Pražského hradu nikdy nedočkáme.

Dovolte mi, abych poděkoval autorskému kolektivu za obdivuhodnou práci, kterou vykonal, a abych
této knize, kterou nebudu polévat vínem, ale přesto ji křtím, popřál mnoho čtenářů a zejména
čtenářů, kterým se ta kniha bude líbit,“ uvedl při představení knihy prezident republiky Miloš
Zeman.

Výpravná publikace o 552 stranách poprvé zachycuje celých 1100 let dějin Pražského hradu a
přináší řadu nových historických a uměleckohistorických interpretací. Editoři Jan Novák a Petr
Kroupa soustředili odborné příspěvky 23 autorů do čtyř oddílů – Hrad knížecí, Hrad královský, Hrad
císařský a Hrad republikánský. Reprezentativnost dodávají publikaci četné barevné fotografie a
kresby, včetně rekonstrukcí podoby sv. Václava. Samostatnou přílohu tvoří kreslené rekonstrukce
Hradu v průběhu dějin.

Prodejní cena knihy je 2500 korun. Objednat ji je možné na emailové adrese [email protected]. Od 1.
ledna 2023 bude také možno publikaci zakoupit v nově otevřené reprezentační prodejně v Obrazárně
Pražského hradu.
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